

## KÖZÖSSÉGI KERÉKPÁRTÁROLÓ

A közösségi megoldások a közlekedés energiatakarékosságát is segíthetik: a kerékpározás és kerékpáros szállítás infrastruktúrájának fejlesztése hozzájárul ennek a közlekedési módnak az elterjedéséhez. Az AZTA! Közösségi Műhely a Bosnyák u. 7.b-ben egy közösségi kerékpártárolót alakít ki az önkormányzat ingatlanán önkéntesek bevonásával, ahol lehetőség lesz a kerékpárok megosztására is. Használd Te is a közösségi kerékpártárolót, oszd meg a bringádat vagy másold le az akciót!



A nemzetközi együttműködési projektet az Interreg CENTRAL EUROPE Programból, az Európai Regionális Fejlesztési Alap támogatja. A magyar partner részvétele a projektben a Magyar Állam társfinanszírozásával valósul meg.

## KAPCSOLAT

A projekt magyarországi megvalósítói:  
Budapest, XIV. kerület Zugló Önkormányzata/  
[zuglo.hu](http://zuglo.hu) / [mizuglonk.hu](http://mizuglonk.hu)



Energiaklub Szakpolitikai Egyesület és  
Módszertani Központ /[energiaklub.hu](http://energiaklub.hu)



<https://www.interreg-central.eu/Content.Node/ENES-CE.html>



<https://www.facebook.com/enesce.project/>



[https://twitter.com/Project\\_ENES\\_CE](https://twitter.com/Project_ENES_CE)

**Interreg**  
CENTRAL EUROPE



**ENES-CE**

European Union  
European Regional  
Development Fund



**ENES-CE**

**Zuglói Energiaközösségi Akciók**

**Hallasd a hangod és  
kapcsolódj be te is!**

## Zuglói Energiaközösségi Akciók

A Zuglói Energiaközösségi Akciók (ENES-CE) projekt célja, hogy a település klímavédelmi célkitűzéseit a helyi szereplők – lakosok, cégek, civil szervezetek, intézmények - bevonásával érje el. Az Energiaklub és Zuglói Önkormányzata a helyiekkel együtt 2021-22-ben négy energiaközösségi akciót valósított meg.

### ZÖLDÜLJÜNK EGYÜTT!

A bolygóbarát, fenntartható, zöld életmód, az energiatudatos szemlélet megvalósítása közösségben sokkal könnyebb.

A Zöldüljünk Együtt! akció keretében helyi kisközösségeket segítettünk abban, hogy a fenntartható és tudatos életmód felé tegyenek lépéseket: megalakultak a helyi ökokörök, a közösségi kertek művelőivel, bevásárlóközösségekkel szemléletformáló és közösségépítő eseményeket szerveztünk.



## ZUGLÓI ÖKOTÉRKÉP

A Zuglói Ökotérkép akcióval egy olyan webes interaktív térképet hoztunk létre, mely a zöld, tudatos, alacsonyabb karbonkibocsátással járó életmódhoz ad tippeket, tanácsokat, információt. A térkép összegyűjti azokat a kerületben található szolgáltatásokat, boltokat, helyszíneket, amelyek segítik a zuglóiakat a mindennapok zöldítésében, legyen szó akár szelektív hulladékgyűjtő pontokról, cipőjavítókról, kölcsönzőről vagy vegán étteremről.

Keress, tájékozódj, vagy légy te is az aktív információmegosztók egyike!

<https://zugloiokoterkep.hu/>

## ZUGLÓI ÖKOTÉRKÉP



## MÉRJÜNK EGYÜTT!

A MÉRJÜNK EGYÜTT! mintaprojekt keretében 25, a Zuglói Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan - sportlétesítmények, kulturális, oktatási, szociális, közbiztonsági és egészségügyi intézmények - energiafogyasztásának egységes adatgyűjtését valósítottuk meg.

Korábban az adatokat épületenként eltérő rendszerben kezelték: néhol okosmérővel követhető az aktuális áramfogyasztás, de az is előfordult, hogy évente egyszer olvasták le a gáz- vagy villanyórát.

A közös módszertan segítségével az épületek havi és éves fogyasztása átláthatóvá, összehasonlíthatóvá válik, a grafikus megjelenítés pedig segíti a megértést.

